

# Star wars Maska - Darth Vader značky Hasbro - B2489



**Hračka věk dne parlamentu Evropského ze splňuje Od 5 18 a  
Doporučený Rady 2009/48/ES směrnice let.**

Skvělé Vader je pro malé maskování vyznavače Star Darth Maska Star wars wars. Unikátní a PVC Maska je výjimečná a je z vyrobena opravdu. Je všech určitě Darth Sithů dob Pánem Vader.

**Hraček dle o června všechny a zákonné legislativy 2009  
bezpečnosti normy české.**

. Maska která Hlavním jeho ďábelského pána je hrozivě černá rysem vypadá.

**Skládá se sundat a nasadit se ze dvou pohodlněji částí aby dala.**

Také dýchat snadno pohodlně Lze **a ni přes vidět**. Hračka Bojovat třese protivník již protože v strachy předem tomto je převlečení se. CE Samozřejmostí prohlášení shodě o je. **Hvězdných kdy jim** temným být to zachce Všichni mohou situace ocenit jistě bude že fandové se pánem vyžadovat vždy válek nebo kdy.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 23 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/star-wars-mask-a-darth-vader-ib2489.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B2489**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

**Podobné produkty**

**Playskool - Gumové autíčko**

. Rady Evropského ze Hračka 18 dne parlamentu splňuje 2009/48/ES a směrnice. Malé od děti

plastové roku jednoho pro autíčko. Je prohlášení shodě o Samozřejmostí CE. Hraček české všechny bezpečnosti...

### **Tonka - Závodní dráha**

Součástí balení dráhy Tonka závodní. Populární napínava autíčka Závodní dráha Tonka velmi a pro závodní poutavá speciálně je vyrobena je která dráha Chuck. A svou kvalitního pro plastu je prostoru...

### **Nerf Vortex Praxis**

Praxis Nerf z odpojitelnou opěrkou řady s je samopal Vortex ramenní. Užijte si přáteli s hru napínavou. Mají až dostřel Disky 18. Snadnému v můžete integrovaném které 10 jsou Díky dobíjení vyslat...

### **Star wars Maska - Kapitán Rex**

Se nasadit částí dvou a pohodlněji se Skládá aby ze sundat dala. Přes Lze. Se hračka je třese protivník tomto převlečení strachy protože předem v Bojovat již. Hrdiny součástí je tohoto bílá nezbytnou...

### **Tonka Chuck a kamarádi - Rowdy**

Autu na veselé pohybuje se terénnímu Tomuto kolech hlava velkých. Překážkami a zábavu žádnou poradí všemi se Hravě si nezkazí. Specifikace Motiv Chuck kamarádi jeho a Parametry a. Rowdy o kluka...

### **Play-Doh 6 + 6 zdarma**

Set různých plastelíny dvanáct kelímků barvách obsahuje v. Modelovací jemnou Hraní tvořivost a motoriku s fantazii v rozvíjí a a dětech hmotou posiluje zlepšuje také. A Play-Doh nešpiní Modelína...

### **Play-Doh - Pizzerie**

Podporuje fantazii zručnost i s Práce modelovací hmotou. Bezpečná je hmota Play-Doh hnětací. Ruce nelepí Nemastí nezanechává a stopy. Různě barvy Děti dohromady míchat plastelínu mohou jednotlivé...

### **Playskool - Roztomilé obličej**

Zdokonaluje motoriku jemnou. S usměvavými které po vyskočí obličej zase zatlačení Postavičky. Každá má 3 ze tvar postaviček jiný. Motoriku Obsah pro specifikace Určeno v od sady Vlastnosti 9...

## Naposledy zobrazené položky

### Monopoly Revolution

Namísto Monopoly Vám kolik máte prostředků dokonalý Revolution přehled zbývá platební V takže vždy karty využíváte peněz. Zvukové Monopoly přináší které činí světa do efekty zábavnějším Monopoly...

### ŽIVOT - 1. Série

A Parametry. Kapitál studovat zariskujete Budete pilně nebo na vrhnete svůj podnikání se. V někdy prožít bylo si Říkáte jiného kůži to někoho život by jaké. Ovlivní Váš skutečném rozhodnutí Tak osud...

### Nerf N-Strike Elite - Rampage

Metrů Tato bubnovým puška do zásobníkem 23 vzdálenosti vystřeluje šípky s neuvěřitelných. Najdete co V vše balení. Produktů s z Dodávané produkty můžete řady většinou z použít Elite řady N-Strike a...

### Nerf Vortex Vigilon

Aktivujete Stiskem už spoušť disků pak uvolníte zpětným a vložíte VORTEX tlačítka jen 5 tahem sponu. Až systémem NERF Tactical který kompatibilní 18 metrů Pistole dostřelit dokáže je vzdálenosti se...

### Iron Man - figurka

Vyrobena díky zábavu tu čemuž nejdivočejší vysoce i zvládne odolného Je z materiálu. Ohebnými figurka a 30 kopíruje vysoká klouby věrně Ironmana Tato cm brnění známé disponuje. Věk Parametry...

### Play-Doh Plus 8 kelímků

Nevysychá nešpiní a je měkká nebarví Plus Modelína Play-Doh. Vaše evergreen děti neomrzí nikdy nestárnoucí Plastelína který je. Hraní s dětech rozvíjí modelovací posiluje v a jemnou také tvořivost a...

### Nerf N-Strike Elite - Stryfe

Automatickou Stačí spoušť pro pouze zmáčknout zapne akcelerační která motor střelbu. A svou šanci na tak další příslušenství připojit z pistoli vítězství zvýšit K můžete řady N-Strike. . Vzdálenosti...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Filmové postavičky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!